

POHÁDKA NÁS NAUČÍ

Obsah:	
<p>Vzdělávací program představí komplexní soubor aktivit na základě pohádek O velké řepě a O Budulínkovi. Každá z těchto pohádek poskytuje ucelený komplex pro práci ve všech předmětech po dobu dvou až čtyř týdnů. Každá z pohádek nabízí textový rámec pro práci ve dvou jazycích (angličtina i čeština), dále v matematice, prvouce, tělesné, výtvarné a pracovní a hudební výchově. Účastníci se naučí pracovat s materiály pro jazykovou práci (rytmus, výslovnost, stavba věty, slovní zásoba, stavba textu), matematické operace více/méně, sčítání, odčítání, násobení i dělení, a to v češtině i angličtině, naučí se tematicky zaměřené pohybové aktivity a rozličné výtvarné techniky, vše na základě textu pohádky.</p> <p>Aktivity jsou stupňovány od předškolního věku až po 4 – 5 třídu ZŠ.</p> <p>Učitelé se naučí projektovat vyučování motivované pohádkou, s maximálním využitím techniky CLIL. Využití základního textu pohádky k jeho rozvinutí do všech ostatních činností. Vyzkouší si, jak jednotlivé aktivity navazují, jak stimulují dosavadní dětské znalosti, jak využít toho, že děti pracují po celou dobu se známým textem k tomu, aby o to intenzivněji zacílili jejich pozornost k výukovému cíli – naučit je práci s textem, slovní zásobou, vést je k plynulému vyjadřování, aktivizování přírodovědných znalostí, matematice a logice při jednoduchých manipulačních činnostech apod.</p>	
Určeno komu:	pedagogickým pracovníkům MŠ a 1. stupně ZŠ, vychovatelům, vedoucím kroužků
Číslo akce:	3617
Číslo akreditace:	MSMT- 50056/2012-201-1017
Termín konání:	středa 12. 2. 2014 od 13.00 do 17.30 hod.
Místo konání:	Vyškov, Brněnská 7
Lektor:	Mgr. Sylvie Doláková
Cena pro pedagogy:	650 Kč
Poznámka:	Pohádka nás naučí ...nejen poslouchat a převyprávět text (rytmus, výslovnost, stavba věty, slovní zásoba, stavba textu), ale nové tematicky zaměřené písničky, říkanky, pohybové i didaktické hry, také poznávat přírodu a život kolem nás z pohledu postav a situací z pohádky, procvičit si aktuální matematické operace od nejjednodušších - více/méně, ke sčítání, odčítání, násobení i dělení, nabídne mnoho nápadů na výtvarné a pracovní techniky k rozvoji jemné motoriky, vše na základě textu pohádky. Po dobu, kdy děti žijí pohádkou, se budou všemu učit daleko rychleji, protože odpadne složité uvádění do situace a dlouhá motivace. Pomocí těchto aktivit budete schopni pokrýt výukové činnosti ve všech předmětech po dobu dvou až čtyř týdnů, ve dvou jazycích – češtině a angličtině. Dá se říci, že po dobu projektu děti žijí danou pohádkou.
Kontaktní osoba:	Ing. Michal Slezák, slezak@sssbrno.cz , tel. 543 426 052
Uzávěrka přihlášek:	7. února 2014